## ERRATA.

Vol., 1926.

	, ,,, ,, ,, ,, ,, ,, ,, ,, ,, ,, ,, ,, ,, ,, ,, ,, ,
Page	Line
1995	17 for "William" read "Winston."
	Vol., 1927.
531	13* for "Part XV" read "Part XVII."
1205	9 for "whom he also recommended as his successor" read "who
	is (as well as W. J. de Haas) one of his successors."
1226	Formula V Insert "(SCN)2" outside the bracket.
<b>216</b> 9	Line 22 for "280° 189° 250° 250°."
	read ">280° 189° >250° >250°."
2856	26 for "boiling acetic acid" read "acetic acid."

<sup>\*</sup> From bottom.